

Hodogram obilježavanja 60. godišnjice Osnovne škole Dobriše Cesarića u Zagrebu

Osnovna škola Dobriše Cesarića u Zagrebu započela je s radom 1. listopada 1964. Ove godine obilježit će se 60. obljetnica škole u suradnji sa sadašnjim i bivšim učenicima, djelatnicima, školskim partnerima i gostima. Neke od planiranih aktivnosti su:

1. Izložba „Kapljice mudrosti, slapovi znanja: od tradicije do inovacije“

Izložba će biti postavljena u predvorju škole, na hodniku ispred školske knjižnice i u hodniku razredne nastave. Istaknut će se stvaralaštvo Dobriše Cesarića, povijest školskih listova SLAP i prikazati prošlost školstva od 1964. do 2024. Osim listova SLAP, monografije povodom 50. obljetnice te muzejskih eksponata koji su već izloženi, postaviti ćemo razne predmete koji su se koristili proteklih desetljeća. Oslikat će se zidovi u hodniku i urediti Pjesnikova soba. Izložiti će se umjetničke instalacije sastavljena od autoportreta učenika i djelatnika, trodimenzionalni broj 60, “Voćka poslije kiše” i ostali prigodni predmeti. Izložiti će se stare fotografije i prikazati nekoliko inovativnih radova učenika. Cesarićeva poezija bit će tema raznih nastavnih jedinica, a izložiti će se odabrani radovi učenika nastali tijekom šk. god. 2024./2025. Ugostiti ćemo mobilnu izložbu časopisa *Modra lasta* koji izlazi već 70 godina i obilježio je djetinjstvo brojnih generacija učenika.

2. Mrežna stranica

Snimat će se proces nastanka izložbe i ostalih aktivnosti povezanih s obilježavanjem 60. godišnjice, a rezultat će biti film. Radio emisije, fotografije, likovni radovi i video sadržaji objavljuvat će se na mrežnoj stranici škole i društvenim mrežama. Film će biti objavljen na kanalu *Book Tube* Knjižnica Grada Zagreba.

3. Priredba

Glazbeno-scenska priredba održat će se u prostoru KNAP-a u svibnju ili lipnju 2025. Očekivano trajanje priredbe je oko 90 minuta. Radna skupina uredit će pozornicu i odabrati najprikladnije izvedbe. Izradit će se pozivnice i ulaznice. Planiran je domjenak u prostoru KNAP-a i snimanje priredbe. Predstaviti će se novi aranžman školske himne.

4. Brošura

Svi učenici od 1. do 4. razreda sudjelovat će u uređivanju brošure o našoj školi u kojem će se objaviti radovi učenika.

Vanjski suradnici i gosti

Dogovorena je suradnja s Hrvatskim školskim muzejom, Školskom knjigom i HRT-om kako bismo što kvalitetnije prikazali povijest školstva u Zagrebu i u našem kvartu. Također, planirana je suradnja s OŠ „Dobriša Cesarić“ Požega i studijsko putovanje u Požegu, rodno mjesto Dobriše Cesarića.

Razred	Nositelji aktivnosti	IZLOŽBA „Kapljice mudrosti, slapovi znanja: od tradicije do inovacije“
1.a, 1.b 2.a 3.a, 3.b 4., 4.b	Mirna Šibenik, Michelle Barić, Tanja Gregurić, Sanja Škreblin, Dajana Majnarić, Monika Iveković, Gordana Kukić	Svaki razred će oslikati jednu Cesarićevu pjesmu. Tijekom cijele godine će uređivati hodnik u prizemlju prema godišnjim dobima popraćeno Cesarićevim motivima. Uvježbavat će uglazbljene Cesarićeve pjesme. Objavit će brošuru o školi s radovima učenika.
2.b	Tomislav Magdić, Sarah Dejanović	Sudjelovat će u izradi brošure o školi. Pripremit će folklorne nastupe i izložiti radove u hodniku razredne nastave.
5.a	Ivana Caktaš, Dubravka Basić Vidović	Učenici će razgovarati s roditeljima, bakama i djedovima o tome što su oni učili kada su išli u školu i čega se najviše sjećaju. Te će uspomene donijeti u školu kako bismo iz njih učili. Osim toga, učenici će ispunjavati spomenar koji ćemo izložiti.
5.b	Sandra Rep, Ivana Caktaš	Fotografije i zanimljivi predmeti koji su se koristili 1980-ih i 1990-ih godina i razgovori s bivšim učenicama.
6.a, 6.b	Goran Mučnjak, Marija Bervida, Arijan Kovač	Informatika: prezentacije i izrada prigodnih videa. Vjeronauk: Cesarićeva poezija i mudrost u korelaciji s nastavnim temama. Matematika: jučer, danas, sutra.

7.a, 7.b	Martina Hainešek, Margareta Došlić	Učenički radovi nastali nakon obrade Cesarićeve poezije - <i>blackout</i> poezija; nove lirske pjesme nastale na temelju motiva Cesarićeve lirike; stripovni i likovni prikaz Cesarićevih pjesama; izrada grafita prema najdražim Cesarićevim stihovima; prijevod Cesarićevih pjesama na njemački jezik.
8.a, 8.b	Svi predmetni učitelji	Učenici će istražiti kako se učilo nekada, koje su se tehnologije koristile i s kakvim rezultatima te u kojem se smjeru razvijaju inovacije u prirodnim i društvenim znanostima.
Školska knjižnica	Antonija Lujanac, Danica Bobinac	U hodniku ispred knjižnice prikazat će se Cesarićevo stvaralaštvo, školski listovi SLAP, stare fotografije i predmeti koji su se koristili u školstvu od 1960-ih do danas. Dio izložbe bit će ostvaren u suradnji s <i>Modrom lastom</i> koja slavi 70 godina i obilježila je djetinjstvo brojnih generacija.
Engleski jezik - dodatna	Marina Majer	Učenici istražuju Cesarićevu biografiju i uče kako je ispričati na zanimljiv način posjetiteljima. Snimit će video o našoj školi na engleskom jeziku za predstavljanje škole našim međunarodnim partnerima.
Likovna kultura	Danica Bobinac	Učenici od 5. do 8. razreda će kroz likovne radove obraditi Cesarićeva djela te modu i kulturu 60ih.

Razred	Nositelji aktivnosti	FILM
Razredna nastava	Ivana Peris Boričević, Gabrijela Kovačević	Snimat će se aktivnosti kojima će razredna nastava sudjelovati u obilježavanju 60. godišnjica škole. Nakon obrade objavljivat će se na mrežnim stranicama škole.
Predmetna nastava	Antonija Lujanac, Danica Bobinac, Goran Mučnjak, Tvrtko Hrelec	Snimat će se aktivnosti kojima će predmetna nastava sudjelovati u obilježavanju 60. godišnjica škole. Nakon obrade objavljivat će se na mrežnim stranicama škole.

Datum	Nositelji aktivnosti	GLAZBENO-SCENSKA PRIREDBA
Lipanj, 2025.	Tvrtko Hrelec, Tomislav Magdić, Danica Bobinac	U Kulturnom centru KNAP održat će se glazbeno-scenska priredba u trajanju od 90 minuta. Priredba će biti snimljena, a na njoj će se predstaviti novi aranžman školske himne.

Koordinator: Antonija Lujanac

Radna skupina: Danica Bobinac, Ivana Peris Boričević, Tomislav Magdić, Martina Hainešek

Tim za organizaciju priredbe: Tvrtko Hrelec, Tomislav Magdić, Danica Bobinac

Svi detalji o planiranim aktivnostima dostupni su na [Google Drive](#).

U Zagrebu, rujan 2024.